CONTRATO DE FABRICACIÓN DE FÓRMULAS MAGISTRALES Y PREPARADOS OFICINALES ENTRE LA FARMACIA “A” Y LA FARMACIA “B”


EN VITORIA, A    
DE                                 DE
 200
REUNIDOS

LA FARMACIA “A”,                                          , CON DOMICILIO EN                                                           

DE                                            , REPRESENTADA POR                                                                

CON NIF                                                                                   

Y

LA FARMACIA “B”, ETCHABERRY, CON DOMICILIO EN LA CALLE HONDURAS 12 DE VITORIA-GASTEIZ, REPRESENTADA POR D. FRANCISCO ETCHABERRY, CON NIF  72720813-B

ACUERDAN LA ELABORACIÓN DE FÓRMULAS MAGISTRALES Y PREPARADOS OFICINALES DE NIVEL 1,2 Y/O 3 ENCARGADAS POR LA FARMACIA “A” A LA FARMACIA “B” CON LAS SIGUIENTES CONDICIONES :

CONDICIONES

PRIMERA: LA FARMACIA “B” HA OBTENIDO LA HABILITACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE SANIDAD DEL GOBIERNO VASCO PARA LA FABRICACIÓN DE FÓRMULAS MAGISTRALES Y PREPARADOS OFICINALES A TERCEROS.

SEGUNDA: LA FARMACIA “B” SÓLO SE RESPOSABILIZARÁ DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN SUS INSTALACIONES, CON SUS MATERIALES Y POR SU PERSONAL, NO ASUMIENDO NINGUNA RESPONSABILIDAD DE CUALQUIER TIPO DE MODIFICACIÓN Y/O MANIPULACIÓN QUE SE EFECTÚE POR TERCERAS PERSONAS, NI POR SU USO Y/O APLICACIÓN INADECUADA DE ESTOS PRODUCTOS.

TERCERA: LA FARMACIA “A” SERÁ RESPONSABLE DE LA DISPENSACIÓN DE LOS PRODUCTOS QUE LE SUMINISTRE  LA FARMACIA “B”.

CUARTA: LA FARMACIA “A” SE COMPROMETE A QUE EN LA ETIQUETA DE LOS PRODUCTOS QUE LE SUMINISTRE LA FARMACIA “B” FIGURE CLARAMENTE LA IDENTIFICACIÓN DE ÉSTA ÚLTIMA COMO ELABORADORA.

QUINTA: LA FARMACIA “B” CONSERVARÁ LAS GUIAS DE ELABORACIÓN, CONTROL Y REGISTRO, ASÍ COMO LOS PROCEDIMIENTOS NORMALIZADOS DE ELABORACIÓN Y CONTROL DE LAS FÓRMULAS SUMINISTRADAS Y ENTREGARÁ CON CADA PREPARADO UNA COPIA  DE DICHOS DOCUMENTOS A LA FARMACIA “A”.

SEXTA: LA FARMACIA “A” CONSERVARÁ ESTOS DOCUMENTOS  DURANTE AL MENOS UN AÑO DESPUÉS DE LA FECHA DE CADUCIDAD.

SÉPTIMA: LA FARMACIA “B” FABRICARÁ LAS FÓRMULAS MAGISTRALES Y LOS PREPARADOS OFICINALES CONFORME A LA NORMATIVA RECOGIDA EN EL R.D.175/2001, POR EL QUE SE APRUEBAN LAS NORMAS DE CORRECTA ELABORACIÓN Y CONTROL DE CALIDAD DE FÓRMULAS MAGISTRALES Y PREPARADOS OFICINALES.

OCTAVA: LA FARMACIA “B” NO SUBCONTRATARÁ / CEDERÁ A TERCEROS NINGUNA FASE DE TRABAJO QUE LE HAYA SIDO ENCOMENDADO POR LA FARMACIA “A” SIN QUE ÉSTA SE LO HAYA AUTORIZADO PREVIAMENTE.

NOVENA: LA FARMACIA “A” Y LA FARMACIA “B” ESTABLECEN ESTE CONTRATO CON CARÁCTER INDEFINIDO, DEBIÉNDOSE COMUNICAR POR CUALQUIERA DE LAS PARTES SU CANCELACIÓN CON UN MÍNIMO DE TRES MESES DE ANTELACIÓN.

DÉCIMA: ESTE CONTRATO ANULA CUALQUIER OTRO CONTRATO QUE SE HAYA ESTABLECIDO ENTRE LA FARMACIA “A” Y LA FARMACIA “B” CON ANTERIORIDAD A LA FECHA DE ESTE CONTRATO.

ESTE CONTRATO SE EXTIENDE POR DUPLICADO, QUEDANDO UN ORIGINAL EN PODER DE LA FARMACIA “A” Y EL OTRO EN PODER DE LA FARMACIA “B”.

            FARMACIA “A”                                                                                            FARMACIA “B


FRANCISCO ETCHABERRY 

NIF:
NIF: 72720813 B


